M6 FEE FHFRITEFERG~IA)

H| | 48 B | 2| 58 B| & 68 B | | 7R B| & 8A =] L 9A
1|8 1| K| EIERN RES + 1| A|#R %) 1| &| &> K= ER 1|8
£ R—IVEIR 2% MRS
2|x 2| K| eRREIE 2|8 2|x 2|& 2| A|2# A% R1330 TR
2F IR BB
3| 3la oA sls #a 3% SRITIRE B alla 3% ié&?ﬁ%lsso'Fﬁ
SBITIRER
ol % & vR—VEIR alled HEY DR ol A AN 4R —IVENR allg o SEMRIRE1330 T
ALY (BE)
sl 5 ZELDR 5|k slal SC3k# A sls SRITIRER 5 di*/rri—}blillll
72A LY (KE) REREKE SRR 1330 T4
ala la IRE KA 6% v F—IVEIR ol 6 6 SCH#ER
JEMRIRE1330 T
SCk#H FHEAKA
7|8 7| % Uk 7|8 7|% 7|
el g BHERX - 12MAER1130 s 75 7OBHERR o+ e ES sln BRAIEMIREL430T R ol % FRERA sla
T R (BE)
AFR RRMRE564 PTAEEZES FHREMA AR (%)
9|x 9|k 9|m 99<ﬂ§'u’m§ﬁ§® 9|%| 9|8
FEMRIRE1330TH
ERR(~12H)
JEMIREL130T B SCsk#%H ik HpHIRHAS6E - H PTAZEZER
10| k| Sk RIE6E 10| &| 10[ A 10| & | AR B 10[ £| 10] K|
SRR 1330 T4
SRR EL130 TR EFB®REG woH £820®
11| K| FEBIESE 11] +| 11 K] 11 K[ fEHEIRHE1330F & e 11 |
1R HERBAA 7—LBig SC3k#A RERE BB ERE
SC3k#H £820 ERB®RE® FROMT A XD
12| | EMRIR3E1330 & 12| H 12 | 12| &%= #RIR 1330 F & 121A 12| K|
BFRIEAE
ERTHRIE(~4,26)
e EARHRPZ234%49 : 00~ FHREMA SCk#%H
13|+ 131 B 13| & 13+ 13| k& 13| &| Btk ERED
FRAMTAZXQ
| 1l % PTAEEZES e SCk#H lz 1% FHMAKA 1l + Eﬂ « EIERE - HARRHER
EZE £820 p-Tol=|
15| A [AE#ER #1330 T4 15| K| BRFEHRES (2%4)8 : 45~  |15| £ 150 A 15 & 1508
SFRIEIE
PTABEZRASR RREHAS 1346 FREL HER #HENR
16| X | KE#MRIRHE1330 T4 16| | 16| B 16| K[ £E#EIR 1330 F & 16| &| 16| A
SERIE2E
ZEROTHEK SC3k#H 7— VB KRR 1330 TR
17|k [ $EER 1330 TR1~45F | 17| | tFR/3 5 B2 EREAE 17| B|&#& 17| % 17+ 17| %
SEBELE
SEFHFBRREAECE RES# - 31 LAl PTAZEZER 7 —IVEE
18| A|£EHEIR 1330 F & 18] £ 18] K| 18| K| 4E#RIB %1330 F & 18| B 18] 7|
BHRELE
SCHEKA 1R ER
19| £|RKBH - FRBURSE 198 19| 7 19| & |12 A ER1330F & 19| A 19| A&
1¥HRRRKE
e ailg ik 20| % HERHEE1565 9 : 30~ 2ol 20 % 20 SCHEKA
RARBKPE (L2
WEEDY BHIRES6E SCk#H
2118 21| & 21| & 21\ 21f % 21| £|
1FEZDRDE BhHRELE #oaoB
HEARID
22| A|#As 22| k& 22| £ 22| B 22| & 2218
FEMEIRE1330T K
BHRESE
HI AR AR 248 RERE
23| %] FIRIER1330T 23| K| 23 m 23| %] 23 & 23| B
BHIRE6E
HEBEHFBRRAEISE
SEFHFBRRAE6 F(H SCsk#%H R (%)
F4E) SNBVWIHRT —IVAE BE - RER
WEREHEBRARESF
24] | 1330 T B 24| & 24 B 24 k| 24 + 24] x|
BHREIE
e - RES
S ERIG RITEIREE HITEIRER
25| A sEHEIR 1330 T 25|+ 25 K| 25| & 25| B 25| %
BHRE2E
SCk#H 257@
AR @
26| & | EmiBE1330 F & 26| B 26 % 26| | 26| A 26| K|
BHRELE
EETRIERKEE
Ha HERHRZ2344F 9 : 30~ SRITHEIRER SCH#EKA
27| £ 2118 BB 27| & 27| £| 27| & 27| |
28| 8 28| & BhREI LS 28| | SCH#H 28| B 28| & 28| +|
29| B|@BfID R 29| & 29[+ 29| B 29| & 29| B8
30| % —EE£E DR ZR(FHA) 30| HA#HR2156%9 : 00~ o I 30| % 30l e SCsk#H 30lm EiE
ESREALI30TFHK
31| £ SCH#EH 31 | 31+
3EHBHCY




SH6FE FRFRITEFERD0~3A)

108 E L 118 a|m® 128 EL3 18 a|m® 2R EL 38
2| B 1|%|=8 1|t 1] 4]
2570 ne
2|+ 2|8 2| | 2|m 2|\
7‘/_11'1—MEIIIS( dl= X{tnH 3| B|ITIREH 3le 3lg EEES 3lg ECE
B|ITIRE B
SCHk# A REKRA 777® FEIEBARER
4|B 4]k 4|+ 4| x 4| x|
BRERD
+ BAFEKQ 5| B|ITIRER 5|4 &R —IVEIR sla 5| 5 Z£820
BER3A
BHAZRG 6| ole SCHk#&H 6la RITIRER 6% &= LEIR 6|4 £ —ILENR
LB &R —IVENR 3FHALER SCsk#H SCk#H
BAPBANRSE HES 7| 7| X3 HAAER1330 TR 7| & ARHBE kS
3P R
L|PTAEEZRS sle SCsk#%H = 8| FEMRIRE1330T & ol 8|+
BRFBANRSE
EJE-O) BER BEARTIEMEIREL430 TR &= IVENR
N
ol+ ol LiES ol % KEMRR 1330 T4 ol allz
PTAZEZES SCk#H EEES LB
10 H 10[ k| fEBIEBHXED 10| &|fE#EIR #1330 F & 10 A 101 A
FEMEIRE1330F K
SCk#H ik HHiZH123F BERS0H PTAZEZER
11 A 11 k| BB R 11f + 11 % 1 K| 2REE HES
FEMRIZE1330F &
PTAEEZER fERBRES E3SES6)
FEIRIZE1330F K
12| k 12 & 128 12| % 12[ %
SCk#H RADH
13| 7| 13| | EBIBHEE 131 A 13| K| 13| K|
FERRIRELI330T R
ZE—YDH 14| & 1|+ 14 % ule SCk#H ) ule SCHk#&H
RESH - FRBHS
SCsk#%H 2820
15 & 150 A 15[ & 150+ 15+
L:ES
16| £ 16| A |fE#EIZ#1330F & 16| & 16| B 16| B
FREEHES SCsk#H L:ES EiESS
17|18 17| k| fE#EIZ 1330 F & 17| | P B AT —ERAEE - By |17| A 17| A|%EMRIR #1330 F &
KER(1~ARH)
SCHk# A EE FEIEIRE1330T K PTAZEZER PR RRE
18 A 18] 7 18+ 18f & 18] X | KE#EIR 31330 T 42
FEIEIRE1330T K 2770 JEMRIRE1230T K
19| k 19 & 198 19| & 19) %
£826 SCsk#H EEF (R) B HHRITOE EFo0A
20| | 200 & 20| B 20| | 20| k|
FEMEIRE1330F &
E:ES 1EFHITOED (R)MFEHNERA—T > SCsk#H SCHk#%H
21f & 21+ 2 k2o —n 21| 2| 21 &=t
PTAZEZRER
SCk#H
1EFHITOE
22| 2| 22|8 22f % 22( + 22| £|
HyB#HOB LiE= REFRER
23| £| 23 | FERRR1330T 42 23| K| 23 a 238
27 AR SCk#%H wREKRE 3P EN1130TR
2FHRER1330T
24 B 2u] o[ PFIRERB 24| & 24 B 24 B
SCk#H EiE BITBIRER
BITBIFEER 25| B |SRTBIRER 25| 7 25|+ 25[ K| 25| X
(R)65EZ A DRIHx11/
26~29
26| 26 & 26( A 26| & 26| |
= ~TE A A
EEREERS 21 (RBR [kVFoEL] e 25 B a1l % 2l
BITHIRER
= - =<
& 28| | 28] + 2g| x| 7P 7 =ATASN 28] o[ SCFHEH 28| &
F2EBNRER
29| &|sck#m 29| B 29| | 29| +
30(+ 30( A 30| &| 30| B
31f % 31| £ SCHIE 31 A




